

10 stvari koje vjerojatno niste znali o kožnom poklopcu pametnog telefona LG G4

G4 pruža praktičnu eleganciju, odličan vizualan doživljaj i iskustvo uporabe prilagođeno korisniku

Zagreb, 3. lipnja 2015. — LG G4, odnedavno dostupan i na našem tržištu, donosi novosti u području kamere, zaslona i korisničkog iskustva, a velik je iskorak napravljen i u području dizajna. Tako, uz inačicu s 3D uzorkom nalik dijamantu, G4 dolazi i sa stražnjim poklopcem od prave kože, i to u zasad tri boje – crnoj, smeđoj i crvenoj. Ovaj je poklopac ručno izrađen, a nekoliko je zanimljivih činjenica o samom procesu izrade:

1. Koža se klasificira u četiri razreda, a ona korištena na pametnom telefonu G4 pripada razredu najviše kvalitete – tzv. *full grain* koža je čak dva razreda iznad onog što se obično naziva pravom kožom
2. Proces koji se naziva *skiving* stanjuje kožu na svega 0,45 mm pa ju je zato udobno držati u ruci
3. Zahvaljujući procesu biljnog bojenja (tzv. *vegetable tanning*), boje na uređaju G4 su bogate, s toplim tonovima koji se mijenjaju tijekom vremena
4. Biljno obojena koža je ekološka i može se lako reciklirati jer se ne koriste teške kemikalije, a ujedno postaje otporna na vlagu
5. Korištena je i tehnika ponavljanog bojenja kako bi se postigla ujednačenost boje bez obzira na prirodne nabore kože (tzv. *edge coating*)
6. Završni premaz štiti prirodnu teksturu kože za otpornost i dugotrajnost te od svakodnevnih mrlja
7. Završna LG-eva obrada *H-JIG* oblikuje i ojačava kožu kako bi idealno pristajala uređaju G4
8. Ukras ovog poklopca je šav izrađen od premium konca Gutermann Mara koji je certificiran kao obazriv prema okolišu
9. Za izradu ovog kožnog poklopca potrebno je čak 12 tjedana, što je 10 puta duže od vremena potrebnog za izradu standardnog poklopca pametnog telefona
10. Kako koža na dodir nije ni hladna ni topla, držati uređaj s kožnim poklopcem u ruci jedinstven je osjećaj

Moderna elegancija uređaja LG G4 osvježavajuća je promjena u odnosu na ravni, metalni dizajn koji je postao standard u industriji. **Dizajn** telefona LG G4 definiraju *Slim Arc*, koji se proteže duž cijelog kućišta, te suptilno zakrivljeni zaslon. Dizajn kućišta reflektira se i na **korisničko sučelje** koje uključuje jednostavnu, prirodno intuitivnu grafiku. Boje ikona su življe, a ikone imaju zaobljene rubove. Usprkos tankom kućištu, nije bilo kompromisa kad je riječ o trajanju **baterije** pa izmjenjiva baterija uređaja G4 ima kapacitet od čak 3.000 mAh. Stručnjaci iz industrije LG G4 hvale i zbog njegove **kamere**, a na hrvatskom je predstavljanju to potvrdio i naš poznati fotograf **Damir Hoyka**: „Oduvijek sam se u fotografiji veselio pomacima koji su olakšavali snimanja, odnosno oslobađali autorovu kreativnost od tehničkih zahtjevnosti. LG-ev iskorak u područje minijaturizacije fotoaparata koji mogu snimiti fotografije visoke kvalitete upravo

to čini – nudi mogućnost spontanog snimanja fotografija koje se mogu iskoristiti za profesionalne objave u medijima svih vrsta. Velik otvor zaslona, sistem stabilizacije slike, manualno podešavanje brzine zatvarača, senzor od 16 MP i opcija spremanja u RAW formatu na telefonu LG G4 kombinacija su koja nudi spontanost fotografiranja i rasterećenje od teške opreme onima koji vole imati aparat uvijek uz sebe”, rekao je Hoyka.

Preporučena maloprodajna cijena inačice uređaja LG G4 s kožnim poklopcem je 5.399 kuna, a uređaj je dostupan u raznim tarifama tri najveća operatera.

Videzapis o tome kako teče proces izrade kožnog poklopca uređaja LG G4 dostupan je na <https://www.youtube.com/watch?v=nuUVvocB34c&feature=youtu.be>

O tvrtki LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.

Beata Konya

+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val

Ivica Hubzin

+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr

www.lge.hr

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>

BLOG

<http://lqlife.hr/>